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 ی اعدادفصل اوّل : آشنایی  با نظریه 

 ( 75/0) عدد طبیعی مثبت است.(  mدرستی یا نادرستی هر یک از موارد زیر را بنویسید. ) -1

)الف:  )m, m , m m23 6 5 15  =
 

)ب:     m, m )7 7 1 1+ = 

 است.  5برابر با  9بر  1358112ی تقسیم ماندهج( باقی

 (25/1ی مثال نقض رد کنید. )های زیر را اثبات و یا با ارائهاز گزارههر یک  -2

 بخش پذیر است.  4الف: حاصل جمع هر چهار عدد طبیعی بر  

k4حاصل ضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد، آنگاه   kب: اگر   مربع کامل است. +1

aاعداد صحیح باشند و    dو  c  و bو  aاگر  -3 | bوc | d ثابت کنید که .ac | bd  (1) 

a3ی تقسیم  ماندهباشد، باقی 5برابر با  7بر  aی تقسیم عدد صحیح ماندهفرض کنید باقی -4  ( 75/0)را تعیین کنید.  7بر −1

xی خطی  ی سیالههای عمومی معادلهجواب -5 y7 5 11+  ( 25/1را بدست آورید. ) =

 فصل دوّم : گراف و مدل سازی

 ( 5/0باشد، سپس آن دور را بنویسید. ) 4رسم کنید که دارای فقط یک دور به طول   6ی  و اندازه 5ی ای از مرتبهگراف ساده -6

 ( 1وجود دارد؟ چرا؟ ) 7ی منتظم از مرتبه -3الف : آیا گراف  -7

 رسم کنید. 7ی و اندازه  6ی  ب : یک گراف همبند و یک گراف ناهمبند از مرتبه

 (5/0رو را رسم کنید. )مکمل گراف روبه -8
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 ( 5/2عضوی بنویسید. )4گر ی احاطهالف: برای گراف شکل مقابل، یک مجموعه -9

 نیمم بنویسید.گیری میی احاطهب: یک مجموعه

 نیمم نباشد. گر میگر مینیمال بنویسید که احاطهی احاطهپ: یک مجموعه

 عضوی داشته باشد؟ چرا؟  2گر ی احاطهتواند یک مجموعهت: آیا این گراف می 

 ( 1گر آن کمترین مقدار ممکن باشد. )رأسی رسم کنید که عدد احاطه 8منتظم   -3یگ گراف  -10

 ( 5/1کامل کنید. )جای خالی را  -11

γباشد. عدد 5ی یک گراف کامل از مرتبه Gالف: اگر  (G) .برابر .............. است 

 گر می نیمم دارای ..............عضو است.ی احاطه ، مجموعهP7ب: در گراف  

 برابر .............. است. γ(G)است. عدد   4ی گراف یک گراف تهی از مرتبه  Gپ: اگر

 فصل سوّم: ترکیبات )شمارش( 

 ( 5/1) توان نوشت؟حرفی می  9ی ی »دانشمندان« چند کلمهالف: با حروف کلمه -12

ها بایستند به طوری که همکلاسی توانند در یک ردیف آموز کلاس دوّم به چند طریق می دانش 3آموز کلاس سوّم و  دانش 4ب: 

 همواره کنار هم باشند.

xی معادله -13 x ... x1 2 5 14+ + + x3چند جواب صحیح و مثبت دارد به شرط اینکه = 5( 5/1باشد؟ ) 

 ( 1نفر و به دلخواه توزیع کرد؟ )  3توپ یکسان را بین   5توان به چند طریق می -14

 ( 1دست آورید.)را به xو zو tزیر، مقدار با توجه به مربع لاتین  -15

z 2 x 

t y 2 

2 3 1 
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 ( 1) رو متعامدند؟ چرا؟های لاتین روبهآیا مربع -16

4 3 2 1  

 

B= 

4 1 2 3  

 

A= 

1 4 3 2 1 2 3 4 

2 1 4 3 2 3 4 1 

3 2 1 4 3 4 1 2 

 

 (1عضوی را تعیین کنید.) 6ی  عضوی به یک مجموعه  4ی های یک به یک از یک مجموعهتعداد تاغبع  -17

نقطه از آنها  2، انتخاب کنیم تا مطمئن باشیم که دست کم 2حداقل چند نقطه از داخل مثلثی متساوی الاضلاع به طول ضلع  -18

 (1شان کمتر از یک است. )فاصله


